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BAK MARS 
Na majd a BAK MARSNÁL már csend, rend és fegyelem lesz! 
A BAK MARS a kis kocka, és a nagy kocka találkozása… 
 

BAK MARS adottságok az anyagban 

jE Vajon miért jó az, ha valakinek BAK MARSA van?  
Nyilván olyan élethelyzetbe fog kerülni, olyan helyzetekbe kell kerülnie, hogy 
alapvetően mindig BAK módjára oldja meg a dolgokat, hogy BAK elvek szerint 
akarja megoldani a dolgait, hogy ösztönösen a BAKSÁG jöjjön, tőrjön elő belőle, 
hogy a BAK analógiákat élje, hogy a BAK elveket tudja megvalósítani. Mert hiszen 
neki ez a dolga! 
 

 hogy a SZATURNUSSZAL, az idővel, a tapasztalatisággal, a 
megvalósítással, a teljesítményekkel és a sikerrel azonosuljon 

 hogy a nehézségeken átbillenve a cél elérésével, a feladat és a kihívás 
teljesítésével érezze magát egynek 

 hogy ne mondjon le a dolgairól, amiknek meg kell lennie 
 hogy mindenáron akarja célját, a célok megélését, elérését, a kitűzött 

célról, feladatról, kihívásról a nehézségek ellenére se mondjon le 
 hogy célmegvalósítása, teljesítménycentrikussága egy értelmes, egy 

racionális, egy hasznos feladatra irányuljon 
 hogy soha ne adja fel, akár még önmagát is legyőzve kitartóan tegyen 

meg minden szükséges lépést a kitűzött célért 
 hogy szorgalmasan, fegyelmezetten, következetesen és koncentrálva 

tegye a dolgát, valósítsa meg a feladatát 
 hogy jól tűrje a hosszútávú dolgokat, a monoton feladatokat, a monoton 

munkát 
 hogy a szükséges időt, figyelmet és energiát ráfordítva órákon, napokon, 

akár éveken át is menjen szépen, egyenletesen előre célja eléréséig, 
célja megvalósításáig 

 

További fontos BAK MARS analógiák 

jE BAK MARS akarata 
 a BAK MARS a dolgát akarja csinálni 

o a BAK MARS alapból csak csinálni akarja a dolgát, csak el akar 
jutni a céljáig 

o a BAK MARSNAK, ha van egy célja és elköteleződött, akkor 
nagyon kitartó, a célját mindenáron megvalósító 

o a BAK MARS nem adja föl soha, a céljáról nem mond le soha, a 
célját mindenképpen akarja, ezért megvalósítja. A BAK MARS a 
célja elérésben akar kiteljesedni 

 
 a BAK MARS, ha akar valamit, nem érdekli más 
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o a BAK MARS, amikor beleáll egy helyzetbe, amikor rááll egy útra, 
akkor lepattan róla minden más 

o a BAK MARS olyan, mint a lézersugár, hogy egy pontra, egy 
dologra, egy feladatra hihetetlenül koncentrál, de azon a 
ponton kívül semmi. Ő csak azt az egy célt akarja 

o a BAK MARS az elvállalt feladatnak vet alá mindent. A BAKNAK, 
ha van egy elérendő célja, akkor nem érdeklik mások, hogy ki 
mit gondol, nem érdekli saját maga, nem érdeklik sem érzések, 
sem érzelmek, sem fáradtság, sem pedig a felmerülő 
nehézségek. A BAK MARSNAK, ha van egy teljesítendő feladata, 
akkor ő azt bármi áron eléri, letudja, bármi áron megoldja és 
megvalósítja 

o a BAK MARS nem adja föl, csak megy előre, föl a sziklán, mint a 
hegyi kecske azért a három fűszálért. Még ha tízszer annyi 
energiájába is kerül neki felmenni a magasba, akkor is fölmegy. 
És csak megy, megy előre. Halfarka van, tehát kizárt, hogy 
elkezdjen hátrálni 
 

 a BAK MARS az akaratát nem direktbe érvényesíti 
o a BAK MARS nem aktív direktbe akarja érvényesíteni az akaratát 

másokkal szemben, hanem passzív direktbe 
o a BAK MARS nem aktív az akaratban. A BAKNÁL nem arról van 

szó, hogy ő másokkal szemben az akaratát mindenáron 
érvényesíteni akarja, hanem ő csak a célokat akarja. És ha a 
célok eléréséhez szükséges az akaratát előhoznia, akkor ő 
előhozza 

o a BAK MARS nem akarja direktben ütköztetni az akaratát, nem 
akar akaratban direktben ütközni. Ő ezt nem szokta. Nála nem 
az a lényeges, hogy összemérje az akaratát. A BAK MARS csak a 
célját, csak a feladatát, csak a dolgát akarja, csak el akar jutni 
„a” ból „b” be, de azt mindenáron akarja. A BAK MARSNÁL ez 
lesz a lényeges 

o a BAK MARS számára nem a mások akaratával szembeni 
ütközés, erőösszemérés a fontos, hanem a kitűzött cél elérése 

 
 a BAK MARS akaratban olyan, akár az úthenger 

o a BAK MARS passzív. Ő nem akar harcolni, nem akar küzdeni, ha 
rááll az útjára, őt már nem érdekli semmi. Ő csak a célhoz vezető 
legmegfelelőbb dolgot akarja. A BAK MARS csak a célját akarja  

o a BAK MARS addig nem fog ütközni, amíg a célja szabadon 
elérhető. De ha ez problémás, a bajod vele majd csak akkor jön 
elő. Egyébként nem  

o a BAK MARS nem akar ütközni veled, ő inkább kikerülne téged. 
De ha ezt te nem hagyod, ha ütközni akarsz vele, mert szemben 
állsz vele, és nem állsz el az útjából, simán csak átgázol és letarol 

o a BAK MARSSAL még a KOS MARS sem tud elbánni, még a KOS 
MARS sem tudja őt legyőzni, megállítani, még a KOS MARS sem 
tud vele mit kezdeni. A BAK MARS csak megy a célja felé 
hihetetlen erővel, tömeggel, koncentráltsággal, 
következetességgel, megállíthatatlanul megy előre. Olyan, mint 
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a terminátor. Sehogyan sem lehet őt kibillenteni, letéríteni az 
útjáról. Egyszerűen nem. Stabil, mint a kőszikla 

 
Megvalósító 
A BAK MARSÚ emberrel nehéz a kapcsolatokban, mert ő hihetetlenül passzívan 
és masszívan áll az akaratához, keményen. Ő a megtántoríthatatlan. A BAK 
MARS mindenkinél erősebb! 
 
Ha a BAKNAK van egy célja, egy elgondolása, akkor vele szemben te mindenképp 
alulmaradsz, vele szemben semmiképp nem érvényesíted akaratodat! Ő egy 
tapodtat sem enged. Egyszerűen le fogsz pattanni róla. A BAKKAL szemben 
általában ez mindig így működik, hogy szó szerint lepattansz róla, hiába van egy 
jó ötleted, ami megkönnyítené az életet, nem. A BAK csak megy a saját 
elgondolása útján, a saját maga zárt belső világában maradva. És útközben 
minden más lepattan róla. Nem enged, nem enyhül. Másoknak ez bármennyire 
is furcsa. 
 
A BAK MARS az akaratban két analógiát szokott megjeleníteni. Vagy az van, hogy 
van a célja, és azt céltudatosan, és mindenáron akarja, vagy pedig képes teljesen 
érdektelenné lenni, mert adott téma egyszerűen nem érdekli. És az akaratodat 
te csak ebben az esetben érvényesítheted majd. Mert egyébként biztosan az ő 
akarata lesz az erősebb. A BAK MARS akaratban mindig erősebb és keményebb! 
 
Tántoríthatatlan 
A BAK soha nem megy fejjel a falnak!  
Mindig mások mennek fejjel a BAKNAK! 
 
A tapasztalatok szerint a BAKOK sokkal keményebbek, mint az aktív KOSOK. A 
KOS, ha akar valamit, akkor rád kényszeríti az akaratát. De agresszívan, 
erőszakosan. De a BAK ettől távol van. A BAK csak annyit mond, hogy ez a célom, 
és tántoríthatatlan vagyok. És lepattintalak, ha mindezt te nem hagyod.  
 
A KOS MARS hiába megy neki a BAKNAK, mert azt hiszi, hogy ki tudja billenteni, 
de nem tudja. Olyan ők ketten, mint a betonfal, meg az autó. Te nekiugorhatsz 
a betonfalnak az autóval, úgysem érsz el semmit. Csak összetöröd magad. De a 
betonfal egy szemernyit sem horpad. Ő sokkal masszívabb.  
 
A BAK soha nem akar ütközni. Azt mindig a KOS akarja. A KOS akar meggyőzni, 
legyőzni, győzni. De a BAK ezt nem akarja. A BAK kézzelfoghatóságot, céljának a 
megvalósulását akarja. Ő a maratonon is csak önmagával akar megküzdeni. Neki 
az a fontos, hogy meddig tud futni, és nem az, hogy kit tud legyőzni. Közben nem 
is érdekli senki. Hogy te mit akarsz, vagy mit nem. 
 
A BAKOK sokkal keményebbek, mint a KOSOK. A tapasztalati életben legalább is 
mindig ez vehető észre. Csak legyen mindig a kitartásának, és elköteleződésének 
valamilyen racionális értelme!  

 
 a BAK MARS akkor is akarja a célját, ha annak nincs semmi értelme 

o a BAK MARS, ha egyszer valami célt akar, kőfejűvé válik, teljesen 
érzéketlen lesz, minden rugalmasság kiveszik belőle. Csak a célja 
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elérése az ő éltetője. És ilyenkor gondolja, hogy még akkor is 
elérem, ha értelmetlen 

 
 a BAK MARS, ha egyszer elköteleződött, akkor azt ő mindenáron akarja. 

És ha akadályt lát benned, hozzád hasonlóan ő is elkezd majd akarni, 
hisz a célját ő mindenáron meg akarja valósítani. De közben mintha 
valamit akarna tanítani… 

 
Tanító 
A BAK MARS gyakran tanít, és közben büntet, miközben tudja, hogy a 
büntetésnek semmi racionális értelme, semmi racionális haszna… 
 
Mert amikor egy helyzetben, szituációban, egy döntéshelyzetben teszel valamit, 
azt mindig a beépült, tudatalatti, ösztönös sémáid alapján teszed. Nem fogod 
átgondolni előtte, hogy mit csinálj. Nem gondolod át előtte, hogy amit most 
ösztönből hirtelen megteszel, azért most megbüntetnek-e. Nem jut az eszedbe, 
hogy na ebből akár verés is lehet. Az ösztönt általában nem írja felül a büntetés! 
 
De a BAKNAK nem mindig fontos, hogy a dolgoknak valami értelme is legyen, 
valami haszna legyen. A BAK MARSNAK csak a teljesítményben, a sikerben, a 
feladatmegoldásban van értelem, a többi őt nem érdekli.  
 
Feladatmegoldás 
A nevelés, a sors, az SZATURNUSZ analógia. És a nevelés, a sors, a BAK MARSOT, 
a feladatmegoldást akarja megtanítani. Hogy hogyan kell BAK MARSKÉNT élni. 
Hogy hogyan kell a feladatot megvalósítani.  
 
Mert mindegyikünk egy megoldandó feladattal született, és ez mindenki 
számára egy alapvető üzenet!  
 
És nekünk minden döntésnél a feladat felé kellene döntenünk! 
 
A feladat, az BAK MARS, a vágyak KOS MARS. És e kettő kvadrátban áll. Tehát az 
ösztöneinkben alapvetően mi nem a feladat felé fogunk dönteni soha, hanem 
mindig a vágyaink alapján. És ez probléma!  
 
Nekünk minden döntésnél a feladat felé kellene döntenünk! 
 
Ezért talán az a jó, ha megpróbáljuk a feladatot és a vágyat minél közelebb hozni. 
Akkor talán jobban működik az élet. Mert külön-külön élve egyik változat sem 
jó. Ha csak a feladatnak élsz, vagy ha csak a vágyaknak.  
 
Mert úgy nem lehet élni, hogy mindig a feladatomat teszem. De úgy sem, hogy 
a feladattal nem foglalkozom, és csak a vágyaimat keresem. Az sem megoldás. 
Külön-külön egyik sem jó. Csak hogyha a két dolog közel kerül valahogy 
egymáshoz.  
 
Különben a feladatot nagyon nehéz megvalósítani.  
A többségnek ez szinte lehetetlen. Erre egyedül csak a BAKOK képesek.  
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 a BAK MARS inkább alárendelt akar lenni, mások akaratát szívesen 
végrehajtja 

o a BAK MARS azért akar inkább alárendelt lenni, azért akarja 
inkább mások céljait segíteni, mert fél, hogyha valamit ő akar, 
akkor az neki nem sikerül. De ha nem az ő céljáról van szó, 
hanem amikor megmondják, hogy mit tegyen, hogy hogy 
tegyen, hogy ezt tegye, vagy azt tegye, akkor azt ő szívesen 
megcsinálja, abban nagyon profi tud lenni, mert érzelmek, és 
félelmek nélkül sokkal jobban tud majd teljesíteni 

 

jE BAK MARS tettei 
 a BAK MARS a tettekben az igazi alárendelt analógia, ő a legjobb 

végrehajtó. Mások akaratát végrehajtja 
o a BAK MARS számára az a jó, ha előírják neki, hogy mi a jó, és 

akkor mindig tudja, hogy mit kell tenni, csinálni, hogy hogyan 
kell adott dolgot megcsinálni. És akkor azt ő maximálisan 
végrehajtja. A legprecízebben, a legpontosabban 

o a BAK MARS kitartó, járt utat a járatlanért el nem hagy. A BAK 
megy következetesen, kiszámíthatóan a célja irányába előre. Ha 
azt mondják neki, hogy ez így van, akkor az úgy is lesz. Nem 
kérdőjelezi meg a dolgokat. Elfogadja a korlátokat. A 
parancsuralmi rendszer ezért jó a BAK MARSNAK 

 
Parancsuralom 
A megkérdőjelezhetetlen parancsuralmi rendszerek, mint a katonaság, a 
rendőrség azok mind BAK MARS analógia. Mert nem lehet benne 
megkérdőjelezni a dolgokat. Mindegy, hogy logikus, nem logikus, érthető, nem 
érthető, a BAK MARS számára mindez meg nem kérdőjelezhető. 
 
A parancsuralmi rendszerben megmondják, hogy mit kell csinálni, és a BAK 
MARSNAK ez a jó, mert akkor ő azt megcsinálja. Nem kérdezősködik, nem bírálja 
felül, nem kezd el trükközni, hogy kikerülje, hogy valami más legyen, mást 
tegyen, hanem megcsinálja. A BAK MARS, ha kap egy parancsot rögtön az jut az 
eszébe, hogy hogyan hajtsa végre, hogyan érje el, és nem pedig bírálni kezdi el.  
 
Őrzés 
A világunk tele van olyan ősi elvekkel, amit sok nagyokos ma megkérdőjelez, 
pedig a tudatalatti bölcsesség ezeket mindenkiben ösztönből tudja… 
 
Ilyen elvünk például a BAK és a RÁK elve, a X. ház és a IV. ház, a Baktérítő és a 
Ráktérítő elvei, a legmagasabb pont és a legalacsonyabb, az, Ami fent, úgy lenn, 
ami lenn, úgy fent elvek analógiái…  
 
Tudat alatt mindenki tudja, hogy a bal oldal a női oldal és a férfi oldal pedig a 
jobb. Vajon mitől?... Ahogy azt is mindenki tudat alatt tudja, hogy a valós 
évkezdet az valójában a tavasz pont lesz, a KOS jegye volt és mindig is lesz, még 
ha a világ nem is ezt mondja...  
 
És bárki bármit mondhat, az október nem a tizedik hónapunk, hanem valójában 
a nyolcadik. Mert a március az év első hónapja, és akkor az október pedig a 
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nyolcadik. KOS és SKORPIÓ analógiák. Az I. ház és a 8. ház analógiái. A KOS és a 
SKORPIÓ hónapjai… 
 
Vagy ha csak az órára gondolunk, mint egy hétköznapi eszközre, annak a tizenkét 
órára való felosztása valójában a zodiákus tizenkét jegye, a minket állandóan 
körbe vevő és körbeölelő csillagos égbolt jele, és az óramutatók járása benne 
pedig a bolygók körmozgása… 
 
Valójában nekünk van egy rejtett, ősi életünk. Hiába most meg ezt éljük… 
 
Ezeket mindenki tudja!  
Még ha nem is ezt gondolja! 
 
Az emberek tudatában ezek az ősi, ősrégi elveink azért elvi szinten még ott 
vannak. Az ősiségből, az eredetünkből származó elveink. Hiába nem emlékszünk 
rá, és nem tudjuk. Ezeket hiába akarják kiirtani az életünkből, mert próbálják 
persze, de hiába akarják, mert millió helyen megvannak ezeknek a nyomai. 
Tudat alatt a jelek minket valójában az ősiségre emlékeztetnek. 
 
Az őselveinket nem tudják kivenni a létezésből! 
Az őselveinket nem tudja felülírni senki.  
A BAK MARS tanításaival legalább elvi szinten segít megőrizni ezeket.  
 

 a BAK MARS bírja leginkább a monotonitást a tettekben, őneki a 
legmagasabb a monotonitástűrő képessége 

o a BAK MARS, ha van egy cél, akkor azt ő csinálja és nem zavarja 
meg benne semmi sem 

o a BAK MARS képes nap mint nap ugyanazt a dolgot csinálni, akár 
órákon át. A BAK MARS a legalkalmasabb a szalagmunka típusú 
elfoglaltságokra, hogy reggeltől estig ugyanazt a mozdulatot 
csinálja százezerszer, amit másnak már nézni is szörnyű. De a 
BAK MARS bírja ezt. Ez a BAK MARS kitartása és szorgalma. Hogy 
ő végig viszi a dolgát, a feladatát. Nem billenti ki közben semmi. 
És lelkileg is stabilan benne tud majd lenni 

o a BAK MARSOT nem zavarja, ha valami unalmas. Könnyen viseli, 
ha valami monoton. Számára nem zavaró, ha valami már semmi 
újdonságot nem tartogat. Nem zavarja a kreativitás hiánya, nem 
unja, ha valami mindig ugyanaz, és ugyanúgy ismétlődik. A BAK 
MARS nem borul ki attól, ha valami mindig ugyanaz a stílus, 
ugyanaz a séma, őt nem zavarja az unalmas, egyhangú, 
kockaság, és nem idegesíti őt halálra az egy kaptafára készült 
sablonosság. Ő nem készül ki ezektől. A BAK MARS számára ez 
nem probléma 

o a BAK MARSOT nem zavarja semmi se. Ő csak csinálja a dolgát, 
bármi feladata is van, minden tettében céltudatosan megy 
előre, még ha a külvilág szemében így egy zombinak tűnik is, 
miközben a BAK úgy gondolja, hogyha ő megoldja, akkor bárki 
megtudja 

 
 a BAK MARS önmaga megtevő, önmaga cselekvő analógia 
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o a BAK MARSNÁL inkább az egyedül, önmaga megcsinálni a 
dolgokat, önmaga megoldani a feladatokat jelenik meg a 
tettekben, mint hogy ő bármit is csak másokkal együtt tegyen. 
A BAK MARS inkább önmaga megtevő, önmaga cselekvő 
analógia 

o a BAK MARSNAK, ha nincs segítője, ő akkor is eléri a célját. A 
BAK MARS mindig célba ér 
 

 a BAK MARS a tettekben merev és rugalmatlan, nincsen benne semmi 
alkalmazkodás 

o a BAK MARSRA mondjuk, hogy kőfejű, mert ha valamit a fejébe 
vesz, akkor azt betontörővel sem verik ki belőle. Lehetetlen. A 
BAK MARSNAK céltudatosság van minden tettében. Nem lehet 
őt letéríteni kitűzött céljának útjáról 

o a BAK MARS nem szereti a változásokat, a változtatásokat, nem 
tud hirtelen váltani. Ő a már kialakult dolgokhoz, utakhoz 
ragaszkodik, a kiszámíthatóságra, a már megtervezett dolgokra 
támaszkodik. A változásnál ő teljesen kocka lesz 

o a járt utat a járatlanért a BAK MARSNAK egy nagyon fontos elve 
lesz. Ő nem akar változtatni. És emiatt fog mindenbe 
beleragadni… 

 

jE BAK MARS vágyai 
 a BAK MARSNAK nincsenek vágyai 

o a BAK MARSNAK nincsenek vágyai, neki csak céljai vannak. A 
BAK MARS nem a vágyakat képviseli 

o a BAK MARS minden vágyát félre rakja, mert a célok fölülírnak 
nála mindent 

o a BAK MARS rögtön azon gondolkozik, hogy meg lehet-e 
valósítani a vágyát. És ha nem, akkor már nincs is meg neki a 
vágya. De ha igen, akkor a vágyából máris célt csinált 

 
Cél 
A BAK MARS nem tudja megélni a vágyait. Őneki csak céljai vannak… 
 
A cél és a vágy között egy fontos különbség van. Hogy a célhoz eszközök 
kellenek, és hozzá csak egy úton keresztül mehetek. A vágyaimhoz pedig nem 
eszközöm van, hanem azonnaliság. A vágy azonnal megvalósítható.  
 
A vágy az tehát van. Az ott van mellettem. Azt azonnal tehetem. Sem eszközök, 
sem utak nem kellenek hozzá, hogy az enyém legyen. Megkívánok valamit, csak 
nyúlok érte, és megteszem. Beteljesülést, kielégülést és boldog pillanatokat ad 
azonnal nekem.  
 
Amikor vágysz valamire, az az alapanalógia, hogy én vágyom arra, hogy ezt az 
italt, ami itt van előttem az asztalon, azt én itt és most rögtön megiszom. De ha 
célom lesz az ivás, az ivásom időbeli. Mert nem azonnali, hanem ahhoz 
megfelelő lépéseket szükséges tenni. Egy időbeli megvalósulási út szükséges 
hozzá. Egymásra épülő lépések a megfelelő eredményre vezetnek.  
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Szeretnék kérni egy teát, mert szeretnék majd inni. Vágyam tehát ekként célként 
fog megjelenni. Mert a teát nem azonnal iszom meg. Idő az elkészítése. Sőt 
mindez eszközök, módszer és alapanyag kérdése! És miután a teámat 
megcsinálom, megkóstolom. És végül megkóstálom. Mert bizony a végére így 
már ára lesz! Így már nehéz lesz! SZATURNIKUS. 
 
A vágy tehát nem illúzió, hanem egy azonnali megélhető dolog, a cél pedig egy 
jövőbeli kivetített, amikor egy úton, a hozzávaló eszközökkel a vágyamhoz még 
el kell jutnom.  
 
Ez a különbség a vágy és a cél között.  
Az eltérés a kettő között valójában tér és időbeli.  
 
Tér-idő utazás 
Asztrológiai szempontból az első jegy az a KOS jegye. A KOSBAN van a vágy, a 
MARS, ami azonnali. Ugye a KOS nem türelmes, nem kitartó. Ő azonnali. Adj 
Uramisten, de azonnal. És pillanatnyi. Mert a vágy elillan. Ha ma vágysz valamire, 
holnap már nem biztos. Na ez a vágy. Azonnali. Pillanatnyi. De a BAK célorientált. 
Időben kitartó, a jövőben megvalósuló...  
 
Mert ha megnézzük a zodiákusban a BAK, az a cél, az a tizedik jegy. És odáig meg 
el kell jutni. Ami idő. Az egy út. És különböző eszközök is kellenek hozzá. A célhoz 
idő, tér és anyagi eszközök is kellenek. A célhoz csak egy tér-idő utazáson 
keresztül mehetek.  
 
Mert elindulok a KOSBÓL, az anyagiakon keresztül, ami a második ház, a 
kapcsolatokon keresztül, ami a harmadik ház, az érzelmeken át, ami a négyes 
ház…stb., tehát egy folyamaton keresztül jutok el a célig, a BAKIG. És ez egy út. 
Egy látható, az anyagban megnyilvánuló tér-idő utazás. 
 
A versenyeken is mindig van a Rajt meg a Cél. A rajt a KOS, a cél meg a BAK. És 
ezt mi így is éljük. Ez így működik. Hogy a vágy az más, mint a cél. Nem szabad 
őket összekeverni. Téves, amikor olyanokat mondanak, hogy legyen a vágyad a 
célod. Mert amikor ezt átfordítom szimbólumra, akkor ez azt jelentené, jó, most 
odaállok a rajthoz, és ezzel máris beértem a célba. De ez így értelmetlen. Ez 
nyilvánvalóan nem így van. Ez nem így működik… 
 
Túlélés 
A vágyat és a célt tehát el kell választani egymástól. Mert ez két külön dolog.  
 
És ugye a BAK, ha csak a célokat éli, akkor ő soha nem az Egónak kedves boldog 
pillanatokat hozó vágybeteljesítést éli, hanem a célok kijelölésével mindig csak 
egy jövőbeli vágyának reményében él. És közben nehézségeket, 
megpróbáltatásokat él. És a kettő nem ugyanaz… 
 
Mert ha a BAK folyamatosan csak újabb és újabb célokat jelöl ki magának, 
elfelejti megélni az örömhozó vágyakat. Elfelejti közben élni az életét. Elfelejti 
közben élni az örömét. És a BAKNÁL ez probléma.  
 
Erre szoktuk azt mondani, hogy mindig a csúcson kell abbahagyni! De a BAK ezt 
nagyon nehezen tudja. A BAK valójában soha nem tudja, hogy mikor van a 
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csúcson, és hogy mikor kell abbahagynia. Neki mindig az újabb és újabb célok a 
saját tüzelőanyaga. Így tehát ő csak megy, mindig megy előre egy újabb célja 
felé. 
 
A BAKNAK útközben mindig nehéz, de kitart. Útközben nincsen semmi öröme, 
de megoldja. Csak megy, és megy. Egyik homokbucka jön a másik után, egyik 
probléma jön a másik után, egy feladatot nála mindig egy újabb feladat követ, 
végeláthatatlanul. De a BAK valahogy ezt mindig megoldja. Valahogy mindig 
túlkerül rajta. A BAK bírja a legjobban a ridegtartást. És csak megy tovább. 
 
Ezért van, hogy az ilyen iszonyatosan nehéz helyekről, mint a fogolytáborokból 
például, csak a BAKOK meg a SKORPIÓK jönnek haza. A fogolytáborokból, a 
munkatáborokból csak ez a két jegy jön haza. Aki innen hazajön, annak mind 
erős SKORPIÓ vagy BAK adottsága van. Csak a legszívósabbak élik túl ezeket.  
 
A BAK azt mondja, hogy vannak helyzetek, amiket meg kell élni, túl kell élni 
valahogy. Nincs mese. Valahogy túl kell élni ezeket. A NYILAS bezzeg rögtön 
kikészülne egy ilyen helyzetben. De a BAK kezelni tudja a nehézségeket. 
 

 a BAK MARS nem vágyik olyanra, aminek nincs meg életében a realitása  
o a BAK MARS nem vágyik olyanra, aminek nincs meg a realitása 
o a BAK MARSNAK nincsen vágya, ő hitelt nem vesz fel, ő inkább 

spórol és félretesz, a vágyát időben kitolja, amiből így cél lesz 
o BAK MARS inkább negyven évet spórol, hogy az anyagi eszköze 

a kezében meglegyen, hogy valamit vehessen, hogy a célja végül 
így valós vággyá lehessen 

 
Csak közben elillan az élet, és nincs semmi élvezet… 
A BAK MARS gyakran nem élvez az életéből eleget, mert csak túléli az életet… 
 
Spórolásl 
A BAK MARS nem vesz fel hitelt. Egyébként jogos is, mert a spórolás és a hitel 
nyilván a SZATURNUSZNAK és az URÁNUSZNAK az ütközése. 
 
Amúgy valójában a hitel is egyfajta spórolás lenne. Mert idézőjelben a hitel 
azoknak való, akik nem tudnak spórolni, akik nem akarnak előre megtakarítani, 
csak utólag. Csak hát az a baj, hogy ma már túl nagy a hitel kockázata. A hitel ma 
már nem ugyanaz, mint régen.  
 
Régen, a hitel könnyebb volt. Régen, a hitel más volt.  
 
Régen, a szocializmusban, ugye kötelező volt mindenkinek dolgozni. 
Mindenkinek biztosítottak munkalehetőséget. Ha akartad, ha nem, mindegy, 
hogy milyen módon, de volt munkahelyed. El sem küldhettek. Mert 
munkahelyet kellett biztosítani neked. Nem volt olyan, hogy nem dolgozol, hogy 
nincs munkád, hogy nincs munkahelyed. Mert úgy elvitték a fiatalokat is 
közveszélyes munkakerülésért, hogy csak úgy zörgött. Régen mindenkinek stabil 
munkahelye, stabil fizetése volt. Még ha kevés is, de volt. De ma már nincsenek 
stabil keretek… 
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Régen, a szocializmusban, ami volt hitel, az teljesen jó volt, az teljesen rendben 
volt. Egyfajta utólagos spórolási forma volt, amit akkoriban mindenkinek adtak, 
persze a fizetésekhez mérten. A spórolás helyett vették fel az emberek a hitelt. 
Felvetted, és megmondták, hogy ezt havi ötven forinttal törlesztheted. Tehát 
számítottál rá, és vonták a fizetésedből. Azt kész. Nem volt vele gond. Régen a 
hitel ilyen volt. Vettél egy porszívót hitelre és ötven forintonként kifizetted egy 
év alatt. Előbb jutottál hozzá egy évvel, aztán kifizetetted részletekben utólag. 
Utólag spóroltad meg. Ez teljesen rendben volt akkor.  
 
De mára mindez megváltozott!  
 
Lehet emlékezni arra, hogy a rendszerváltásnál milyen megrázó volt az emberek 
számára a hitelrendszeri lehetőségek hirtelen megváltozása. Hogy hirtelen nem 
adtak a bankok hitelt bárkinek, mint annak előtte, hanem csak annak, akinek sok 
volt a pénze. Ez volt a rendszerváltás elején.  
 
Aztán egyszercsak ismét bárki felvehetett hitelt újra. Elkezdtek hitelt adni ismét 
bárkinek, aki igényelt. És nagy örömmel vettek fel hitelt újra az emberek, 
ugyanúgy, mint a szocializmusban, rossz beidegződésként már megszokva, a 
spórolás helyett. 
 
Na és ekkor ugrasztották bele őket ezekbe a szörnyű devizahitelekbe!  
Aminek aztán szépen meg is lett az eredménye… 
Aminek aztán még ma is sokan isszák a levét… 
 

jE BAK MARS férfiszerepben, milyen férfiként 
 a BAK MARS férfi a legmegbízhatóbb társad lehet 

o a BAK MARS férfi legjobb adottsága, hogy hűséges, kitartó és 
megbízható a fajtája 

o a BAK MARS a legmegbízhatóbb társad lehet, mert ha baj és 
feladat van ő megoldani szeret. Lehet rá támaszkodni 

o a BAK MARS a legmegbízhatóbb társad lehet, ha sikerül vele, 
közös célokat kijelölni neked. És akkor a dolgod jól halad. Akkor 
minden rendben lesz vele 

 
 a BAK MARS fukar, mellette várható, hogy érzelmi ridegtartásban lesz 

részed 
o a BAK MARS nem egy gyengéd, nem egy odafigyelő, nem egy 

hevesen udvarló, lelkesen udvarló, nem egy kedveskedő típus 
o a BAK MARS férfi egy kicsit kockás, többnyire boldogtalan, 

örömtelen, zárkózottabb, merevebb, érzéketlenebb figura, ezért 
aztán mellette lehet leginkább egy nőnek magányossá válnia 

o a BAK MARS azt mondja, hogy éld az életed. Oldd meg egyedül. 
És nem zavarja, hogy társas magánya a párjára is kivetül 

o a BAK MARSBÓL inkább a stabilitás, a hűség, a szorgalom, a 
megbízhatóság, a józanság, a visszafogottság és a 
mértékletesség árad, semmint a lángoló, eszeveszett, őrült 
szerelem. Nagyon ritka, amikor a BAKOT a lángoló szerelme 
miatt választják  
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 a BAK MARS fukar, mellette várható, hogy anyagi ridegtartásban 
részesülsz 

o a BAK MARSNAK általában gondterhelt és nehéz az élete, így a 
mellette lévő társának sem lesz mindig vidám az élete 

o a BAK MARS férfi nem egy ajándékokkal kedveskedő, nem egy 
körül udvarló, a másik kedvébe járó típus 

o a BAK MARS nem fogja anyagi javakkal körül udvarolni a 
választottját. A BAK MARSNAK nem jut eszébe, a virág, ékszerek, 
bonbonok, kedveskedés, meg az ilyenek 

o a BAK MARS mindenképpen úgy gondolja, hogy legyen annyi 
elég, hogy itt vagyok veled, hogy itt vagyok neked. Hát persze, 
hogy tetszel, hát persze, hogy kellesz, hát persze, hogy fontos 
vagy, hiszen itt vagyok, jelen vagyok neked. Ennyi, amit tehetek 

o a BAK MARS azt mondja, hogy csak csend, rend, fegyelem, 
szorgalom és kitartás legyen, és akkor mindened megvan, ami a 
létfenntartáshoz kell. Megvan a víz, gáz, fűtés. Ennyi elég 
legyen. Mindez elég ahhoz, hogy dolgozzál… 
 

 a BAKNAK mindennel kapcsolatban csak a BAKSÁG, a feladatok, a 
kötelesség és persze az állandó terhek jutnak majd az eszébe. Ugye 
mindig a szamár viszi a terheket, és a szamár az BAK analógia 

o a BAK MARS férfi úgy választ maga mellé párt, hogy bírod-e a 
munkát. Hogy jó teherbírású vagy-e? Mert mellette sokat kell 
majd dolgozni. Ezt azért tudni kell! 

o a BAK MARS egy teherviselő szamarat választ maga mellé társul, 
nem pedig egy pompázatos lovat, aki csak csillog, villog, meg 
szárnyal, de a terhekre meg fújtat. A BAK MARSNAK egy olyan 
párra van szüksége, aki csinálja és bírja is a munkát, és aki nem 
rest a felelősségre 

o a BAK MARS vasalót ad ajándékba is. A BAKNÁL a háztartási 
eszközök, a praktikus használati tárgyak, a munkaeszközök az 
ideális ajándék. A BAKNAK ajándékba csak a porszívó jut majd 
az eszébe. Sajnos ennél több nem is várható tőle 

 
 a BAK MARS látszólag nagyon férfias, de nem eléggé macsós 

o a BAK MARS roppant férfias is tud lenni, mert nagyon szikár, 
kemény, erős testalkatú, tehát alapvetően ott van benne a valós 
férfiassága, de gyakran mégis hiányzik belőle az igénye a 
hódításra 

o a BAK MARSBAN igen gyakran nincsenek meg az olyan alapvető 
férfias MARSIKUS analógiák, mint a dinamizmus, a lendület, a 
kezdeményező erő, a versengés, pont azok az alapvető 
MARSIKUS analógiák, amiket amúgy egy férfitól nőként 
alapvetően elvárnánk 

o a BAK MARSNÁL az elvárt alapvető férfi szerepek azok nem 
mindig jönnek elő, csak ha a BAKNAK célja van a kapcsolattal, 
akkor persze igen, de egyébként nem. A BAK MARS nem 
pazarolja az energiát 
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 a BAK férfi nagyon könnyen beleszürkül a hétköznapokba, és minden 
unalmassá válik körülötte. Minden túl monotonná, túl sablonossá, túl 
megszokottá válhat vele 

o a BAK MARSNÁL nagyon gyakran hiányzik majd az élet alapvető, 
éltető dinamizmusa 

o a BAK MARS élete gyakran monotonná válik, ami mind a 
férfiasságára, mind a párkapcsolatára alapvetően kisugárzik  

 
Megszokottság 
A monotonitás, a megszokottság a párkapcsolatok ellensége. Erre általában, ha 
lehet, azért mindig figyeljünk! Hogy semmi ne legyen a puszta megszokás! Hogy 
mindig legyen valami változtatás! 
 
Hogy ne az legyen, hogy az emberek hazamennek, és akkor mindig ugyanaz van. 
Nem. Mindig legyen valami új! Mindig legyen valami változás! Mindig legyen 
valami apró újdonság, kis változatosság! Mindegy, hogy mi. Nem az a lényeg. 
Csak tudjál ne beleszürkülni. Erre érdemes az életben odafigyelni! 
 

jE BAK MARS sármja, szexualitása 
 a BAK MARS nem tartozik a csapodár férfiak közé 

o a BAK MARS szereti a megszokott dolgokat, szereti a 
megszokott személyeket, szereti a behatárolt helyzeteket 

o a BAK MARS nem keresi külön utakon a szexualitást. Ő nem 
olyan, hogy minél több szexuális kapcsolata legyen 

 
 a BAK MARSNÁL a szokás nagy úr, ő a szexuális monotonitás 

o a BAK MARS a megszokásokat, a rutint, a monotonitást szereti 
mindenben, semmint a meglepetéseket, az újdonságokat 

o a BAK MARSNÁL mindig megvannak a megszokott személyek, a 
megszokott időpontok, hogy ő azokat így mindig előre tudja. A 
BAK MARS a kiszámíthatóságot, az átláthatóságot szereti, és a 
letisztult dolgokat tudja és akarja 

o a BAK MARS, ha a szexben azt szokta meg, hogy egy héten 
egyszer vagy kétszer lehet csinálni, akkor nála csak az adott 
napokon, mondjuk csak szerdán és pénteken nyolctól tízig 
jelentkezhetsz. Ennyi. És nem több. Ennek így kell lennie 
 

 a BAK MARS gyakran az a tipikus most ne, mert fáradt vagyok analógia 
a szexben 

o a BAK MARSNÁL általában megvan az, hogy ünnepnapokon, 
vagy szabadnapokon lehet csak szeretkezni, mert munkanapon 
már túl fáradt hozzá. A túl sok munka sajnos így vetül ki rá. A 
BAK MARS állandóan túlterhelt és fáradt. Ez az ő tipikus 
analógiája. A BAK MARS állandóan dolgozik, és csak ritkán 
mulatozik 

 
Fáradtság 
A fáradtság szimbóluma MARS SZATURNUSZ.  
Elveszítem az erőmet. Lemondok az erőmről.  
Ez MARS SZATURNUSZ. BAK MARS analógia. 
 



   01SZER240320 -Jegyzetek 

 
TTTAsztro jegyzet MARS_v240320 /@Szerényi Andrea: tttasztrotanulas@gmail.com 224 oldal /148 

 
 

01SZER240320 

A szexualitásnál például nagyon nem jó, ha a fáradtság miatt elveszítjük az 
erőnket, a lendületünket, ha elveszítjük a tettrekészségünket, a kezdeményezési 
kedvünket. Mert ha a munkában elfáradnak az emberek, és elveszítik az 
erejüket, akkor viszont egymásra nem jut elég erő. Akkor egymásra nincs 
megfelelő idő. És akkor inkább ne dolgozzanak az emberek!  
 
Mert sokkal fontosabb, hogy otthon egymást pihenten várják!  
Hogy a szexualitásban egymást pihenten találják! 
Ez sokkal fontosabb lenne, mint például a munka!  
Mert az állandó kötelesség és helytállás csak a fáradt beszürkülést okozza!  
 
Lehet sokat dolgozni, csak tudd, hogy a munka egy kötelező letudandó. 
Egy tizedrangú dolog az életben, ami hátra sorolandó! 
 
Ne az legyen otthon, hogy ezt kell, azt kell, meg amazt kell.  
Dehogy kell! Semmit nem kell! Miért kéne?  
 
Ki kéne vasalni. Dehogy kell! Miért kéne? Kinek? Minek?  
Ebből lesz ám a nagy szürkeség!  
 
A kényszerektől, a muszájoktól válunk mi szürkévé. Amikor nem akarunk valamit 
megcsinálni, de mégis kell. Ettől válnak az emberek szürkévé. Hétköznapivá. 
Ettől válik mindenki monotonná. És ezt nagyon nehéz elviselni! 
 
Ezért olyan fontosak az ünnepnapok. Hogy ünnepnaptól ünnepnapig tudjunk 
élni. Hogy a fejben mindig ott legyen a következő ünnepnap, aminek 
lehetőségét, eljövetelét magamban belül éltetek, és amit így fejben és lélekben 
is még a hétköznapokban is élhetek. Megpróbálni mindig ünnepnapban élni. 
Megpróbálni mindig ünnepnapokban gondolkozni. Hogy ne csak hétköznapok 
legyenek! Mert nem szabadna a hétköznapokat élni. Ne legyünk erre hajlandók! 
 
Ha munka után este, ha hazamész, nyissatok ki a pároddal egy üveg bort, 
vágjatok hozzá egy kis sajtot, egy kis diót, és üljetek le beszélgetni. Vagy lehet, 
hogy szókirakósozni fogtok éppen. Mert éppen ahhoz lesz kedvetek. Csináljatok 
bármit. Akármit. Csak az együtt legyen. Épségben. Épen. Egységben. És ne az 
legyen, hogy megjöttem, hú de fáradt vagyok, hagyjál most, inkább olvasok. Ne 
ez legyen! 
 
Amikor együtt vagy a szeretteiddel, a barátaiddal, a gyerekeiddel, akkor 
mindegy, hogy mit csináltok, beszélgetek, focit néztek, az a lényeg, hogy együtt 
legyetek. 
 
Ha szereted a meccset, vedd fel, és nézd meg inkább akkor, amikor már 
mindenki alszik. Egyedül ne vonulj el meccset nézni a másik szobába, miközben 
ott vannak melletted a többiek. 
 
Vagy, ha a párod nem akarja, hogy egyedül nézzed a meccset, akkor lefoglalhat 
egy asztalt akár egy sörözőbe, vagy akár egy kockásabroszos kisvendéglőbe. 
Elmentek együtt vacsorázni, és miközben megy a meccs, együtt vacsoráltok. Úgy 
vagytok együtt, hogy te nézed a meccset, miközben ő is ott van veled. Együtt 
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lehettek. És ilyenformán sok mindent lehet. Együtt így sok mindent lehet. De 
külön nem lehet! Külön nem jó! 
 
Vagy ha a párodnak van egy kedvenc sorozata, amit ő néz, de téged annyira nem 
érdekel, mert öt perc után bealszol rajta, azért odaülhetsz még melléje. És míg 
ő nézi a filmet, te a talpmasszírozást gyakorolhatod rajta… 
 
Hogyha együtt vagy valakivel, semmi olyan dolgot nem szabadna csinálni, ami 
kivon a társaságából, és a magány felé fordít. Ha valahol egyszer ott vagy, akkor 
legyél is ott jelen!  
Amikor dolgozol, akkor persze jó, ha elvonulsz, hogy a munkádnak lehess jelen. 
De ha otthon vagy, akkor akarj is otthon lenni. Akkor akarj az otthonban a 
szeretteiddel együtt lenni! Mert akkor vagy ott! Még ha a gyerekek zsivajoznak 
is körülötted, és az egyik itt lóg rajtad, a másik pedig ott, még így is minden 
zavarót feloldhatok.  
 
Mindent fel lehet oldani. Miközben önmagunkat is meg tudjuk tartani. Nem kell 
beáldozni, azt, amit szeretsz, azt, aki vagy. Te mindig csak önmagadat add! 
Önmagadat nem kell beáldozni!  
 
Csak csináljátok együtt az életet! Ha ketten vagytok, akkor ketten, ha hárman, 
akkor hárman. Mindennek meg lehet találni a megfelelő idejét, módját, és 
hogyanját. Csak a szürkeségen és az elkülönültségen lépjünk át! Máskülönben 
nagyon elszúrjuk az életet! 
 
Elválasztottság 
Ma az emberek nézik a tévét, a híradót, hallgatják a híreket, butítják magukat, 
táplálják a szívükben az elválasztottságukat.  
 
 A leggyilkosabb dolog ma a média. Az a leggyilkosabb dolog. Ennél pusztítóbb 
dolog nem is létezik. Nagyon érdekes, hogy annak idején harmincöt darab újság 
volt Franciaországban, majd ez a szám a francia forradalmat követően hirtelen 
harminckétezerre növekszik. Tehát, az URÁNUSZNAK ebben nagy szerepe van. 
Ahogy az URÁNUSZ ilyen gyorsan bepörgette, felpörgette a médiát.  
 
Egyedül a média tudja ma az embereket meghülyíteni. Egyedül csak a média 
tudja ma az embereket szürkévé, beszürkültté tenni. De ezt nem ismerik el. Nem 
ismerik be. Nem ismerik be, hogy migránsválság sem lett volna a média nélkül. 
Migránsok sem lennének. Média nélkül ezek egyszerűen nem is léteznének. De 
a mi életünk ma teljesen a médiára épül rá. Az emberi tudat így kerül irányítás 
alá.  
 
A fáradtság pedig nem egy fényszög, hanem egy MARS SZATURNUSZ szimbólum 
analógia. A fényszög pedig mindig érzés és minősítés, tehát a fáradtságot 
minősítő analógia. Így, ha valamit jónak érzel, az trigon, tehát trigonnal a 
fáradtság az a jóleső fáradtság, és ha rossznak érzed, az a kvadrát, az pedig az 
ólmos fáradtság. De ettől még mindkettő fáradtság… 
 

 a BAK MARS gyakran csak kötelező feladatként éli meg a szexualitást   
o a BAKSÁGRA jellemző, hogy komoly feladatként éli az életet, és 

neki a szexualitás is ezért csak egy kötelező házi feladat lehet 
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o a BAK MARSOT nem a szenvedély hajtja a szexualitásban, nem 
a szenvedély mozgatja, nem a virtuozitás, és nem a kreativitás, 
hanem gyakran csak a muszájok és a kötelesség. A BAKOT nem 
hatja meg a szenvedély. Őt nem lehet a szenvedéllyel 
kibillenteni 

 
 a BAK MARS általában nem odaadó típus 

o a BAK gyakran nem figyel a partnerére, gyakran csak öncélú 
o a BAK MARSNAK, ha szerencséje van, akkor volt egyszer egy 

olyan barátnője, akibe szerelmes volt, és aki nem hagyta őt 
békén, és megtanította neki az odaadást, az odafordulást. De ha 
nem volt ilyen, akkor borzalmas önzővé tud válni az ágyban 

o a BAK MARS, ha öncélúvá válik a szexualitásban, az nagyon nem 
jó. Viszont, ha valami cél van, és azért szeretkezik, akkor az még 
jó is lehet. Ha például a másik öröme, vágya, akarata a célja, 
vagy éppen egy gyermek, akkor mehet, akkor igen, akkor mehet 
neki a szexualitás, akár hosszú távon is kitartva, elnyújtva. De ha 
önmaga a cél, akkor nem mehet 

o a BAK MARSNAK azért jó a RÁK nő, mert a RÁK azért szeretkezik, 
mert gyermeket akar, és a RÁK mindig ezt akarja. És ha a BAK 
MARSNAK a partnere lesz a célja, akkor a kitartása pozitív 
analógia. Akkor igen. De ha önmaga a cél, akkor nem 

 

jE BAK MARS sportja 
A BAK MARS sportja SZATURNUSZI sport. A BAK MARS olyan sportot választ 
majd, ami kapcsolódik a SZATURNUSZHOZ. A BAK MARS sportjában mindig ott 
van a SZATURNUSZISÁG, nála olyan sportágak jöhetnek szóba, amiben 
megjelenik a SZATURNUSZ. 
 

 a BAK MARS sportok a testileg megszenvedtető sportok 
o a BAK MARS sportja mindazon sportok, amiket biztos, hogy nem 

lehet élvezni, mert megszenvednek tőle nagyon az emberek, 
mint a maratonon 

o a BAK MARS nagyon szereti és bírja a ridegtartást, a rideg 
körülményeket, ahol nagyon kemény, embert próbáló, kitartást 
igénylő, a testet megszenvedtető körülmények, kihívások 
vannak. De a BAK MARSNAK éppen jók ezek az embert próbáló 
versenyek  
 

 a BAK MARSNÁL a céltudatosság és a monotonitás párosul a kitartással  
o a BAK MARS sportok azok a mélytudatszintet nem igénylő 

sportok, amihez inkább szívósság, kitartás és monotonitás tűrés 
kell, mert van egy távoli cél, amelyhez csak egy monoton, 
embert próbáló teljesítmény útján érhetünk el 

o a túra, a túrázás például tipikus BAK MARS, SZATURNUSZI 
analógia, ezért a BAK MARS sportok a 30 km futás, az 50 km 
gyaloglás, a 20 km úszás, a hosszútávfutás, a távúszás, a 
túrakajakozás, a túrahegymászás, a Balaton átúszás lesznek, az 
olyan hosszútávú teljesítményt igénylő sportok, amelyeket a 
BAK MARS egy társasággal együtt szívesen, és nagy kedvvel tesz 
meg. A BAK MARS sportjaiban a BAK soha nincs egyedül 
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Céltudatosság 
A BAK MARS önmagát győzi le a célja elérése érdekében. A BAK MARS számára 
a cél elérése a fontos. 
 
Ha a BAK MARS megfelelő feladatot kap, amibe mélyen beleélheti magát, hogy 
neki ez a dolga, hivatása, kihívása, ez a feladata, akkor elképesztő intenzitással 
képes átadnia magát. 
 
A BAK ilyenkor elmegy a teljesítőképessége határáig, és átesve egy holtponton 
szárnyal tovább a célja felé. Így mutatja, hogyha van egy cél, akkor abban semmi 
akadály nincsen. Még önmaga sem lehet akadály. És ez valóban nagy dolog. A 
legkeményebbeknek való. Az legéletrevalóbbaknak való! 
 
A BAK MARS erős. A BAK MARSOT nem zavarja, ha valamiben nincs ott az 
élvezet, ha egy értelmes célért, egy értelmes feladatért tehet.  
 
A BAK MARSNAK még a legridegebb körülmények is még megfelelően élhetők, a 
legnehezebb feladatok is kiválóan teljesíthetők, ha van egy értelmes célja, ha 
van egy értelmes feladata, még akkor is, ha az Egónak ez nem túl kellemes. 
 
Teljesítménycentrikusság 
A BAKNÁL az probléma, ha nincsen neki valós, értelmes célja. Ha nincsen neki 
megfelelő kihívása, feladata.  
 
Mert amikor a BAK MARS egy élvezet nélküli, teljesítménycentrikus öncélt jelöl 
ki magának, akkor értelmetlen az intenzív céltudatossága, akkor rossz a 
célválasztása! 
 
Mert a BAK MARS gyakran úgy sportol, hogy semmi élvezetet nem talál benne. 
Nem azért csörög reggel ötkor a vekkere, mert nagyon van hozzá kedve,  
vagy egy konkrét racionális, értelmes, megmagyarázható célja lenne vele,  
hogy valahova el kellene időben jutni, és ezért érdemes futni.  
 
Nem. Ő a kismaratont akarja lefutni. Aztán a nagy maratont. Aztán az ultrát.  
Nem azért fut ő, mert van kedve futni,  
hanem attól függ a kedve, hogy hány kilométert tud letudni... 
 
De ha valaki a Rómain dolgozik és Újpalotán lakik,  
és a munkából éjfélkor jár haza,  
jobban jár, ha egy óra alatt átfut a hídon,  
mintha két órát utazna a buszon. Ezért inkább szalad. 
 
És ilyenkor nincs a futással semmi baj. Ilyenkor nem fog belé dögölni.  
Ilyenkor a ráció miatt töri magát, és nem azért, mert magát akarja legyőzni… 
 
A futás tehát hasznos is lehet. A futás tehát jónak is tartható.  
Mert ami a racionalitásban hasznos, az mindenképp jónak tudható.  
 
Céltalanság 
Az edzőtermekben ma már csak azok vannak, akik nem tudnak jó dolgukban mit 
tenni. Akik nem tudnak a jó dolgukkal mit kezdeni… 
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Régen a mosónők nem jártak edzőterembe. A paraszt emberek nem jártak soha 
futni. Négykor keltek, és este tízkor hajtották le fáradtan a fejüket. 
 
A mai ember nem azért jár edzőterembe, mert hasznos neki a sport, hanem mert 
lekötetlen energiái vannak. És ilyenkor nincs valós célja a BAKNAK.  
 
Aki ma testet épít, az próbálja meg inkább a napot tizenkét órás kemény fizikai 
munkával letudnia. Biztos nem lenne kedve utána még az edzőteremben is 
dolgoznia. Induljon el a munkába reggel hatkor, és este tízkor érjen haza, utána 
már biztos, hogy nem lenne kedve testet gyúrnia.  
 
Ha nincs a BAKNAK megfelelő elérendő, valós, hasznos célja,  
akkor az energiáit feleslegesen pazarolja.  
Ezek mind lekötetlen energiák, amik hasztalan célra mennek el! 
A céltudatos fizikai teljesítménycentrikusságát a mai ember az edzőtermekben 
pazarolja el! És ez nem jó a BAKNAK! 
 
A régi világ embere soha nem élt céltalanul.  
A régi világ embere az energiáit teljes mértékben kihasználta.  
Maximálisra akkor volt járatva az emberek energiája, ha adott élethelyzet ezt 
megkívánta. De a mai embernél ezek nincsenek.  
 
Ezek a kívülről kapott, értelmes kihívás és cél nélküli BAKSZERŰ teljesítmények  
sajnos nagyon gyakran ma teljesen értelmetlenek… 
 

jE BAK MARS életereje, energiája 
 a BAK MARSNAK alapvetően nincs nagy életereje, ezért aztán nagyon 

könnyen kiégeti magát 
 

 a BAK MARS a célokhoz kapja az energiát  
o a BAK MARSNAK nincsen nagy életereje, ezért neki mindig 

helyesen kell megválasztania a célját 
 

 a BAK MARSNAK céltudatosan kellene spórolnia az energiával 
o a BAKNAK nincsen nagy életereje, ezért neki spórolni kellene  
o a BAK MARS olyan, mint a lézersugár. Egy pontban nagyon erős, 

de szét nem tud hatni. Spórolnia kellene, nem pedig az energiát 
szórogatni. Szétszóródva ő semmit nem tud hatni 

 
 a BAK MARS a kevesebb energiát is jobban hasznosítja majd, 

messzebbre jut, mint általában a többség 
o a BAK MARS nagyon tudja összpontosítani az erőket, képes arra, 

hogy ne forgácsolódjon szét. Ő azzal a kevesebb erővel, 
energiával, ami van neki, messzebbre, jobbra, többre jut, mint 
mások a többel 

 
 a BAK MARSNAK alapvetően nincs nagy életereje, ő inkább szívós, a 

sivatagban is megél. De hát neki ez a dolga. Nem pazarló, célszerűen 
beosztó, és a célnak megfelelően megtakarító 
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Szívósság 
A BAK MARS iszonyatosan szívós.  
A BAK MARS annyira bírja a ridegtartást, annyira bírja a nehézségek kemény 
megpróbáltatásait, hogy nagyon… 
 
Viszont a kitartás és az igénytelenség közötti határvonalat mindig nagyon nehéz 
meghúzni nála! Hogy hol van a kettő között a határ? Hogy meddig mondhatjuk, 
hogy valaki bírja a nehézségeket, és honnantól válik valaki igénytelenné… 
Meddig mondhatjuk, hogy valaki szívós és kitartó… És hát pont ez az, ami nagyon 
nehezen meghatározható. 
 

BAK MARS 

jE BAK MARS analóg pozíciók 
BAK ASc 
BAK HOLD 
Xh. MARS 
SZATURNUSZ MARS konjunkció 
HOLD MARS oppozíció, kvadrát 
MÉRLEG VÉNUSZ MARS oppozíció, kvadrát 
URÁNUSZ MARS oppozíció, kvadrát  
BAK JUPITER VÉNUSZ kvadrát 
Ih.u X.házban  
Xh.u valamely horizontházban -adott életterületen BAK lesz  
Xh.u együtt áll Ih.urával 
BAK dekádos MARS 
RÁK VÉNUSZÚ férfi esetén egy RÁK nő közelségében 

 

jE BAK MARS oppozíciója RÁK VÉNUSZ 
A BAK MARS a poláris ellentétje, a RÁK VÉNUSZ energetika alsó szintű 
analógiáival kiegészülve szenvedi-szenvedteti meg az anyagban a saját 
alsórendű romboló anyagi ösztönszintjét vágy alapú, nem tudatos, hanem 
ösztönös tettek, cselekvések formájában (túlélő, túlterhelt) 
 
A BAK MARSNAK meg kellene találnia azokat a BAK analógiákat, amelyek 
másoknak is inkább jók. A MARSNÁL mindig ez a nehéz! 
 
A BAK MARS adottságnál a kérdés mindig az, hogy a BAK 
ösztönmegnyilvánulások milyen életterületen jöjjenek belőle elő az életfeladat, 
az életérzet, az általános életerő, a vitalitás, a másokkal alkotott Egységérzet 
minél teljesebb megéléséért.  
 
Hiszen a MARSOT mindenki a NAPSÁGA kerekebb megéléséért, a 
kiteljesedettség, a nemesség, az értékesség, a megkérdőjelezhetetlenség, a 
megbecsültség, a sikeresség, a tisztelet és a teljesség érzetének eléréséért, 
megvalósításáért kapja.  
 
A MARSNAK mindig meg kellene találnia azokat az élethelyzeteket, ahol az 
adottságainak a megítélése inkább pozitív. A MARSNÁL mindig ez a nehéz! 
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VIƵZOǆ NTOǖ  MARS 
VÍZÖNTŐ MARS adottságok az anyagban 

kE Vajon miért jó az, ha valakinek VÍZÖNTŐ MARSA van?  
Nyilván olyan élethelyzetbe fog kerülni, olyan helyzetekbe kell kerülnie, hogy 
alapvetően mindig VÍZÖNTŐ módjára oldja meg a dolgokat, hogy VÍZÖNTŐ elvek 
szerint akarja megoldani a dolgait, hogy ösztönösen a VÍZÖNTŐSÉG jöjjön, tőrjön 
elő belőle, hogy a VÍZÖNTŐ analógiákat élje, hogy a VÍZÖNTŐ elveket tudja 
megvalósítani. Mert hiszen neki ez a dolga! 
 

 hogy mindig mást és máshogyan akarjon, mint más 
 hogy másokhoz képest mindig más megoldásokat keressen, hogy 

másokhoz képest mindig újdonságokat, újabb dolgokat keressen 
 hogy megtörje az állandóságot 
 hogy megtörje az egyhangúságot 
 hogy kreativitással másokhoz képest újabb dolgokat, újabb utakat 

találjon, újabb és jobb megoldásokat kreáljon 
 hogy úttörő módjára másokhoz képest újabb utakon járjon, még ha ezek 

az új utak új és újabb problémás helyzeteket is vonzanak 
 

A VÍZÖNTŐ MARSNÁL az a nagy probléma, hogy ezer újdonságából csak egy lesz 
az életképes, az összes többi pedig teljesen őrjítő… Hogy tíz feltaláló közül csak 
egy lesz a normális, a zseniális, az összes többi pedig komplett őrült, aki halálra 
idegesítő… 
 
És ez a baj általában a VÍZÖNTŐSÉGGEL. Ebben van a VÍZÖNTŐ MARS 
problematikája. Hogy ki ő? Hogy melyik ő? Hogy a látszólagos tíz feltaláló közül 
melyik lesz a valódi géniusz?... Melyik lesz végül az igazi zseni közülük?... 
 

További fontos VÍZÖNTŐ MARS analógiák 

kE VÍZÖNTŐ MARS akarata 
 a VÍZÖNTŐ MARS akarata mindig más 

o a VÍZÖNTŐ MARS mindig mást akar, mindig máshogyan akar, 
mint más. A VÍZÖNTŐ akarata mindig más 

o a VÍZÖNTŐ MARSNÁL, ha a többi ezt akarja, akkor ő meg azt. 
Mit kérsz reggelire? Mindegy, csak mást, mint más. Csak mást, 
mint amit a többiek akarnak… 

 
 a VÍZÖNTŐ MARS akaratához mindig kell a másik 

o a VÍZÖNTŐ MARS mindig csak másokhoz képest, csak másokhoz 
képest viszonyítottan akarhat 

o a VÍZÖNTŐ MARSNAK az a lényege, hogy ő másokhoz képest 
akar majd valami mást. Ha tudja, hogy a másik mit akar, akkor ő 
ahhoz viszonyítottan, kijelölten akarhat majd valami mást 


